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ODGOVORI 

PRAVILA POZIVA 2. – 2.5. Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi 

1. U tablici Popis mjerljivih ishoda za Mjerljiv ishod 
1. Broj razvijenih i provedenih aktivnosti 
unaprjeđenja kurikula ustanove, navedeno je 
sljedeće: „U slučaju planiranja i provođenja više 
aktivnosti, u ostvarenje ishoda ubrajaju se 
različite vrste aktivnosti koje pridonose 
unapređenju kurikula ustanove.“ 

Molimo pojašnjenje, priznaju li se dva razvijena i 
provedena izborna modula dvjema aktivnostima 
za ostvarenje ishoda ili jednom aktivnosti 
obzirom da su oba modula izborni. 

Odnosno, smatraju li se različitim vrstama 
aktivnosti koje pridonose unapređenju kurikula 
ustanove?  

 

19.6.2026. Izraz „modul“ u okviru ovog Poziva podrazumijeva: izborni 
modul/fakultativni modul/ izvannastavne aktivnosti/dodatne 
odgojno-obrazovne projekte.  Ishod se smatra ostvarenim po 
razvijenoj i provedenoj barem jednoj od navedenih aktivnosti 
unapređenja kurikula ustanove. U doprinos mjerljivom ishodu 
mogu se ubrojiti i dva izborna modula pod uvjetom da se radi o 
različitim sadržajima poučavanja. Nije nužno izrađivati potpuno 
novi modul, ako već postojeći može biti dopunjen i 
osuvremenjen. Prihvatljivo je doraditi postojeće izborne 
module (npr. dodavanjem novih sadržaja, metoda rada ili 
usklađivanjem s potrebama tržišta rada), ali i osmisliti i uvesti 
potpuno novi izborni modul, ako za to postoji potreba. 

PRAVILA POZIVA 2. – 2.7. Prihvatljivost troškova 

2. Molimo pojašnjenje vezano uz prihvatljivost 
troškova dizajna, izrade i tiska materijala u okviru 
Poziva „Podrška ustanovama strukovnog 
obrazovanja za uvođenje novih kurikula“. 

1. Jesu li troškovi dizajna, pripreme za tisak 
i tiska informativnih ili promotivnih materijala 
prihvatljivi za financiranje unutar Aktivnosti 
Komunikacija i vidljivost kao Izravni trošak 
vanjskih usluga? 
2. Jesu li prihvatljivi troškovi usluge dizajna, 
pripreme za tisak i tiska edukativnih materijala 
namijenjenih korisnicima volonterskih 

16.6.2026. Kao ostali izravni troškovi prihvatljivi su troškovi vanjskih usluga, 
između ostalih, za organizaciju aktivnosti vidljivosti i promocije 
projektnih aktivnosti; promotivnog materijala, dizajna i tiska, 
troškovi oglasa, objava te zakupa medijskog prostora. 
Prihvatljivost troškova procjenjivat će se na temelju povezanosti 
s predloženim aktivnostima.  
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aktivnosti (starijim osobama), koje se provode 
kao sastavni dio odgojno-obrazovnog projekta 
unutar Aktivnosti 1 „Unaprjeđenje i provedba 
kurikula ustanove kroz izborne i fakultativne 
module, izvannastavne aktivnosti te dodatne 
odgojno-obrazovne projekte“? 

 

3. U školi su tajnik i računovođa izrazili da ne žele 
sudjelovati u provedbi projektnih aktivnosti koje 
uključuju administraciju, financijsko praćenje, 
vođenje dokumentacije itd. 

U tom slučaju, može li škola angažirati vanjsku 
osobu za administrativno i financijsko vođenje 
projekta te je li trošak takve osobe prihvatljiv u 
okviru projektnih aktivnosti?  

 

18.6.2026. Troškovi administracije, financijskog praćenja, vođenja 
dokumentacije i sl. pripadaju  neizravnim troškovima koji se 
izračunavaju primjenom paušalne stope od 7% na prihvatljive 
izravne troškove. 
 
Neizravni troškovi su svi prihvatljivi troškovi povezani s 
provedbom operacije, koje nije moguće nedvojbeno i izravno 
povezati s jednom ili više projektnih aktivnosti, već s 
provedbom projekta u cjelini. Takvi troškovi mogu uključivati 
administrativne troškove za koje je teško utvrditi vrijednost koja 
se veže uz provedbu aktivnosti. Tipični neizravni troškovi su 
troškovi upravljanja, troškovi postupka zapošljavanja, 
računovodstveni troškovi, troškovi čišćenja, trošak struje, vode, 
telefona i sl.) 
 
Tijekom provjera i odobravanja zahtjeva za nadoknadom 
sredstava neće se vršiti kontrola popratne dokumentacije za 
troškove projekta izračunate primjenom paušalne stope, osim 
u slučaju sumnje na počinjenu nepravilnost/prijevaru. 

POSTUPAK DODJELE 4. – 4.2 Procjena kvalitete 

4. Molimo pojašnjenje vezano uz kriterij 1.2.a 
„Učinak intervencije na veći broj učenika 
upisanih u strukovne programe sukladno Prilogu 
1.“  te 1.2.b „Usklađenost s potrebama tržišta 
rada“ u okviru Poziva na dostavu projektnih 
prijedloga „Podrška ustanovama strukovnog 

17.6.2026. Kriterij 1.2.b. odnosi se na programe za koje je preporučeno 
povećanje broja upisanih učenika. Radi se samo o jednom 
kriteriju okviru kojeg se vrednuje usklađenost s potrebama na 
tržištu rada odnosno ukoliko projekt obuhvaća razvoj i 
provedbu aktivnosti unaprjeđenja kurikula u okviru barem 
jednog programa  koji se nalazi u Preporukama za obrazovnu 
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obrazovanja za uvođenje novih kurikula“ 
(referentni broj: SF.2.4.05.04). 

Ustanova strukovnog obrazovanja koja razmatra 
prijavu na Poziv izvodi programe iz obrazovnih 
sektora Ekonomija i trgovina, Turizam i 
ugostiteljstvo te Pravo, politologija, sociologija, 
državna uprava i javni poslovi. 

Prema Preporukama za obrazovnu upisnu 
politiku i politiku stipendiranja HZZ-a za 
Međimursku županiju za 2025. godinu, programi 
koje ustanova izvodi (Referent za poslovnu 
ekonomiju, Komercijalist, Komercijalist – odjel za 
sportaše te Turistički tehničar destinacije) 
navedeni su među programima za koje se 
preporučuje smanjenje broja upisanih učenika. 
Program Upravni referent/Upravno-poslovni 
referent te Prodavač nije naveden niti među 
programima za koje se preporučuje povećanje, 
niti među programima za koje se preporučuje 
smanjenje broja upisanih učenika. Također, 
ustanova ne izvodi niti jedan program koji je 
prema navedenim Preporukama svrstan među 
programe za koje se preporučuje povećanje 
broja upisanih i stipendiranih učenika. 

Slijedom navedenoga, molimo pojašnjenje znači 
li navedeno isključivo ostvarivanje 0 bodova na 
kriteriju 1.2.b „Usklađenost s potrebama tržišta 
rada“ ili takva okolnost može utjecati i na 
prihvatljivost projektnog prijedloga odnosno 
mogućnost financiranja projekta, pod 
pretpostavkom da prijavitelj zadovoljava sve 
ostale uvjete prihvatljivosti propisane Uputama 

upisnu politiku i politiku stipendiranja za područje na kojem 
djeluje Prijavitelj, projekt može ostvariti maksimalan broj 
bodova na ovom kriteriju. 
Kriterij nije isključujući ukoliko su minimalni zahtjevi propisani 
Uputama za prijavitelje ispunjeni. 
Kriterij 1.2. a. odnosi se na sve strukovne kurikule koje provodi 
Prijavitelj. 
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za prijavitelje te ostvari dovoljan broj bodova na 
ostalim kriterijima procjene kvalitete. 

Ujedno, odnosi li se kriterij 1.2.a „Učinak 
intervencije na veći broj učenika upisanih u 
strukovne programe sukladno Prilogu 1.“ samo 
na programe za koje se preporučuje povećanje 
broja upisanih učenika ili na sve programe koje 
prijavitelj provodi bez obzira nalaze li se na listi 
preporuke HZZ-a ili ne? 

5. Prijavitelj projekta, strukovna škola, bi vezano uz 
stavku bodovanja 1.2a ( Učinak intervencije na 
veći broj učenika upisanih u strukovne Programe 
sukladno Prilogu 1.) ostvarila 6 bodova: 3 
strukovna programa s 20 do 39 učenika (po 
pojedinom programu) upisanih u 1. razred šk. 
god. 2025./2026., dok bi vezano uz stavku 
bodovanja 1.3a Doprinos mjerljivom ishodu: Broj 
razvijenih i provedenih aktivnosti unaprjeđenja 
kurikula ustanove obuhvatila 7 modula što čini 
50% i više strukovnih programa (od 14) koje 
ustanova provodi. Da li je to u redu i da li će 
strukovna škola po tome ostvariti 6 bodova na 
kriteriju 1.2a i 6 bodova na kriteriju 1.3a (nije u 
nesrazmjeru jedan kriterij bodovanja sa 
drugim)? 

19.6.2026. Sukladno Uputama za prijavitelje, kriteriji 1.2a i 1.3.a boduju se 
neovisno jedan o drugome, pri čemu svaki kriterij ima vlastite 
uvjete i bodovne pragove. Ostvarenje bodova u jednom 
kriteriju ne utječe niti uvjetuje ostvarenje bodova u drugom. 

 


